Audi Q5

Kyaos: Base OB6wém peurarena: Bea Apruxkyn: 9.0302.1

FNog emnycka: 2008 Kopobka: Bece KoMnnekT noporoe

UooBo &

=
boam MBxan = 4 /’f 4
Eposumedn nepeluul— /

Kponumeln cpedsud

Pl

¥

Mopoz

L]
HooBa 10
&y
Ll
T
Tooko M8 :
HooBa npuxwsins B .
Unoba & "“

. boam W13l
~-Wodbo npuxukssas 10
Hoaba 1

linuabko 3okaoBkos MI10x30

® S roma Mo
U T Bota nﬁu:unuui 10
Bogda 1

Puc. 1 Cxema ycTaHOBKW KOMMNNBKTA noporoe

CocTaB Kpenexa:

1. BOAT M3 it 8 wr
2. BoRT MIOR30 . i e e i 2 Wt
3. Tahka M8..... T S S . I - T 1) 8
4, Talka M10.. ... 9 WT,
B LIRS B i ni s ssipimmacsin o iormananss vaas o W SR R A R A . 16 wT.
B, LHAMBa 10 . st g8 wr
7. Waitha npyKMHHAA B.......coovvremnr s mrsnssmmssrssssesess g8 wr
8. Wainba npyXMUHHAA 10......ccorimrinireniennnnienians . 8 wr
9. KpoHWTERH NEPeaHMPA. ... R R 2 WT.
10. KpoHWTEAH CpeaHni...... A A e o AR 2 WT.
11. KPOHWTERH 38AHWM . ...o.oveeiisiresessssesssersssnessnenssnns 2 wr
12, Winuneka saknagHaa M10x30.....ooiiiiiii, 2 Wt
13. Wnuneka 3aknagHan M10x45.........coveinieinnen, 2 wr
14, Fanka 3aknaaHan M10. . ..., 2  wr.
15, Wnwuneka saknagHaa M10, L=200.... ........c..oco... 2  WT.
16. MnactvkoBaa Wanta 10, ..o ciieeen 4 Wt

L TN s st e B i R R B s ity & T



NHCTpyKUKMA NO YCTAHOBKeE:

1. CHATb NNACTHKOBLIE MbINbHWKK.

2. B mecTe KkpenneHWa NepegHero KPoHWTERHa YCTaHOBWTE B OTBEPCTUE
OHHWLLE aBTOMOBMNA WNKABKY 3aKnaaHyo ¢ nposonokoi M10, L=200 MM
(puc.2).

3. YcTaHoBWTe railky saknagHywo M10 B mecTe KpenneHus cpeaHero
KPOHWTEeHHa, BBEPHYBE B HEE Ha HeCKONbKO oBopoToe GonT M10x30 ¢
wanbamm (puc. 3).

4, PaaMeTMTE W BbICBEPNWMTE B pebpe Ky30Ba No ABa OTBEPCTUA AWaMeTpa
8,5..9 MM ans nepegHMx M CPeaHMX KPOHWTEAHOB B NPeanonaraeMslx MecTax
Kpennedus (puc. 4, nos. 1.

5. 3agHK0K YacTe NepegHero KPoHWTeAHa 2aKpenuTe raikoin M10 k
YCTAHOBAEHHOW WNKWABKE 3aKkNaaHoid M10 C NpoBONOKOA, NEpPEaHI YacTk
3akpenuTe Bontamk MEx30 u radkamm ME K BelCEEPNEHHbIM B pebpe Ky30Ba
OTBEPCTUAM (puC. 6).

6. 3a4HKOK YaCTE CPEAHErD KPOHLWTEWHA 3akpenuTs Sontom M10 Kk
YCTAHOBNEHHOW WNWABKE 3aKNaaHoi M10 c NpoBONOKOH, NEPeaHIDI0 YacTs
sakpenuTte Gontamk MEBx30 u railkamm ME K BbiCBEpNEHHEIM B pebpe ky30Ba
oTBEpCcTUAM (pMc. 6).

7. YCTaHOBUTE WNUNbKY 3aknagHyw M10x45 c nnactukosoi wainboi 10
(ana duKcaumM 3aKNagHon) B OTEEPCTHE AHMWA aeToMobuna (puc. 8 nos. 1),
B MECTe KPenieHMA 3aQHero KpoHWTeiHa,

8. YCTaHoBMTE WNUAbKY 3aknagHyw M10x30 ¢ nnactukosoi waiboia 10
(anA duKcaunn 3aKnaqHoi) B OTBEPCTHME AHMWE asToMobunsa (puc. 8 nos. 2),
B MECTe KPEnneHWsa 3aHero KPoHLLTEeRHA.

9. 3aKpenuTe 384HMA KPOHWTEAH raikamy M10 K yCTaHOBNEHHBIM
wnunsKam 3aknagHsim M10x45 1 M10x30 (puc. 9).

10. PasMeTKTe W BbIpe3aTh OTBEPCTHMA B NblNbHUKAaxX asToMobuna nog

YCTAHOBNEHHBIE KPOHLUTERAHBI.

11. 3axpenuTe NOPOr H3 YCTAHOBNEHHEIX KPOHWTeRHax (puc.10).

12. 3aTAHYTL BCE pe3bboBble COeAMHEHUA,

13, Y¥CTaHOBWTE WTATHBIE NBINBHMKK,

Puc.3 MecTo Kpennexdna cpegHerc
KpOHWTEAHA

Puc.2 MecTo KpenneHusa nepeaiero
KpenneHus



Puc.8 Mecto kpenfieHua 3agHero

Prc.9 YcTanoBka 2aaHero KpoHWTeiHa
KPOHIWTERHa

5l =

578

Prc.10 Bug aeToMobrAnA © noporod



	2_0001_A193ALB.0302.1_21_Страница_1
	2_0000_A193ALB.0302.1_21_Страница_2
	2_0002_A193ALB.0302.1_21_Страница_3

